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Mesajul  de felicitare al preşedintelui Asociaţiei Auditorilor şi Consultanţilor în  Management din
Republica Moldova “Ecofin-Consult”, dl. Ion Prisăcaru, cu ocazia  zilei profesionale a
contabilului
    La  data de 04.04.2012, avem fericita ocazie să consemnăm a doua oară sărbătoarea 
profesională - Ziua Contabilului. Instituirea acestei sărbători prin decret prezidenţial  reprezintă
o decizie de bun augur a conducerii ţării noastre. În sfârşit,  autorităţile au aşezat, cum s-ar
spune, lucrurile pe făgaşul lor firesc şi au  acordat importanţa cuvenită uneia dintre cele mai
vechi profesii din societate.  Ca un argument al celor spuse, voi mai releva încă o dată faptul că,
pe măsura  dezvoltării societăţii, au dispărut multe profesii din diverse domenii de  aplicare a
acestora. Însă, necesitatea şi practicarea profesiei de contabil nu  a fost pusă încă niciodată
sub semnul întrebării deja de secole şi milenii.  Dimpotrivă, cu cât înaintăm mai mult în timp, cu
atât profesia noastră nobilă  este mai solicitată şi capătă noi valenţe şi o nouă pondere. Mărturie
a acestui  fapt a constituit-o adoptarea şi asimilarea de către noi, reprezentanţii  acestei profesii,
a Standardelor Naţionale şi Internaţionale de Contabilitate,  precum şi elaborarea şi emiterea
altor documente şi acte normative de valoare  globală în domenii în care contabilitatea este
mereu implicată.
    Şi  la ora actuală, practic, nu există domeniu de activitate economică şi socială  în care să nu
fie desfăşurată activitatea contabilă, astăzi extinsă peste noi  orizonturi şi ridicată la noi înălţimi,
atât ca abordare cotidiană precum şi ca  dezvoltare, inovare tehnologică. Dacă despre
economie se spune că este  propulsată de noile abordări şi noile tehnologii, despre comerţ se
spune că  este propulsat de reclamă, de publicitate, apoi inima acestor motoare şi  locomotive
din economie, comerţ, infrastructură şi alte domenii este contabilitatea.
    Aşadar,  stimaţi colegi, ne putem considera legitim şi pe bună dreptate reprezentanţi ai  unei
profesii indispensabile în activitatea umană de absolut toate genurile, ne  putem considera
protagoniştii progresului, dezvoltării, avansării impetuoase a  societăţii umane spre noi
universuri.
    În  atare context, se poate afirma cu certitudine că şi misiunile, sarcinile  noastre ca
exponenţi ai acestei profesii, atât de solicitate în epoca modernă,  sunt sincronizate cu ritmurile
acestei avansări, cu dezideratele nou formulate  ale societăţii bazate pe cunoaştere şi pe
transferul tehnologic. Oricât de noi  ar fi suflurile ce străbat societăţile, procesul contabil este
acţiunea ce  stabileşte ordinea, disciplina şi regularitatea fenomenelor şi faptelor, dacă  vreţi
legalitatea şi moralitatea în aceste societăţi. Iată ce valoare şi  importanţă are profesia noastră!
Sunt satisfăcut să descopăr şi să confirm  acest lucru de sărbătoarea noastră profesională.
    Desigur,  în mişcarea noastră înainte, mai ales în aceste vremuri încă tulburi prin care  mai
trece societatea, ţara noastră, avem şi noi prestabilite rolul şi funcţiile  derivate din misiunile ce
ne revin. Avem a asimila fenomene şi orientări noi,  directive şi standarde, modalităţi de
soluţionare pe nou a multitudinii de  aspecte şi probleme ce le impun noile realităţi. Avem de
elucidat pentru noi  înşine noi proceduri şi particularităţi în activitatea noastră.
    În  încheiere, ţin foarte mult să vă felicit călduros cu ocazia sărbătorii noastre  profesionale şi
să consemnez travaliul imens pe care îl faceţi continuu. Vă  doresc, în primul rând, multă
sănătate, putere de muncă şi rezistenţă în  această activitate. Fie ca clipele de satisfacţie din
munca dumneavoastră să se  înmulţească însutit şi înmiit, vorba contabilului. Fie ca succesul
să vă fie un  însoţitor permanent. Vă doresc cutezanţă, curaj, raţionament profesional, efort 
susţinut, dar şi linişte sufletească în munca dumneavoastră. De rodul acesteia  să vă bucuraţi
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dumneavoastră, să se bucure cei dragi şi apropiaţi, aceasta să  fie de folos oamenilor.
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